
“Da mi se približio, meleki bi ga raskomadali dio po
dio.”

Ebu Hurejra, radijallahu anhu, prenosi da je Ebu Džehl upitao: “Spušta li Muhammed
među vama svoje lice na tlo?” “Spušta”, neko je odgovorio. On reče: “Tako mi Lata i
Uzzaa, ako ga vidim da to čini, nogom ću mu vrat pritisnuti, ili ću mu lice njegovo u

prašinu zabiti!” Zatim je došao do Allahova Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, dok je
on klanjao htijući mu nauditi, ali se svi iznenadiše kad on poče uzmicati i braniti se

rukama. Upitali su ga: “Šta ti je?” On reče: “Između mene i njega bio je neki jarak pun
vatre, nešto sam strašno vidio i krila.” Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, rekao

je: “Da mi se približio, meleki bi ga raskomadali dio po dio.” Zatim je Uzvišeni Allah
objavio: “Uistinu, čovjek se uzobijesti čim se neovisnim osjeti, a Gospodaru tvome će se,
doista, svi vratiti! Vidje li ti onoga koji brani robu da molitvu obavi? Reci mi ako on misli

da je na pravom putu, ili ako traži da se kumirima moli, reci mi, ako on poriče i glavu
okreće. Zar on ne zna da Allah sve vidi? Ne valja to! Ako se ne okani, dohvatit ćemo ga
za kiku, kiku lažnu i grešnu pa neka on pozove društvo svoje, Mi ćemo pozvati zebanije.
Ne valja to. Ti njega ne slušaj... ” (el-Alek, 14–19). Ubejdullah, jedan od ravija u svome
predanju dodaje: Naredio mu je ono što je naredio. Ibn Abdu-l-Eala, drugi ravija dodaje:

Neka on pozove društvo svoje, znači: narod svoj.
[Vjerodostojan] [Hadis bilježi imam Muslim]

Ebu Džehl je upitao: “Je li Muhammed među vama spušta svoje lice na zemlju?” “Spušta”,
neko je odgovorio. On reče: “Tako mi Lata i Uzzaa, ako ga vidim da to čini, nogom ću mu vrat
pritisnuti, ili  ću mu lice njegovo u prašinu zabiti!” Zatim je došao do Allahova Poslanika,
sallallahu alejhi ve sellem, dok je on klanjao htijući mu nauditi, ali se svi iznenadiše kad on
poče uzmicati i braniti se rukama. Upitali su ga: “Šta ti je?” On reče: “Između mene i njega
bio je neki jarak pun vatre, nešto sam strašno vidio i krila.” Allahov Poslanik, sallallahu alejhi
ve sellem, rekao je: “Da mi se približio, meleki bi ga raskomadali dio po dio.” Zatim je
Uzvišeni Allah objavio: “Uistinu, čovjek se uzobijesti čim se neovisnim osjeti, a Gospodaru
tvome će se, doista, svi vratiti! Vidje li ti onoga koji brani robu da molitvu obavi? Reci mi ako
on misli da je na pravom putu, ili ako traži da se kumirima moli, reci mi, ako on poriče i glavu
okreće. Zar on ne zna da Allah sve vidi? Ne valja to! Ako se ne okani, dohvatit ćemo ga za
kiku, kiku lažnu i grešnu pa neka on pozove društvo svoje, Mi ćemo pozvati zebanije. Ne valja
to. Ti njega ne slušaj... ” (el-Alek, 14–19). Ovdje se misli na Ebu Džehla koji je ustrajavao u
nevjerovanju i griješenju, sebe je smatrao neovisnim. Allah naglašava Poslaniku da će se taj
nevjernik vratiti Allahu i da će ga On kazniti teškom kaznom. Allah se obraća Poslaniku: Zar
nisi vidio Ebu Džehla koji te odvraća od namaza kod Kabe i okreće se od istine, poričući je.
Ima li šta čudnije od toga? Ako ebu Džehl ne prestane sa sa poricanjem i vrijeđanjem, uzet
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ćemo ga za prednji dio glave koji je lažan i griješan, pa neka on pozove narod svoj da ga
pomogne, a ako to učini, i mi ćemo pozvati snažen meleke. O Muhammede, nemoj mu se
pokoravati pa ostaviti namaz, nego klanjaj i pokornošću se približi Allahu.
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